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Ha bűnt követek el elhalványo-

dik, Isten arca háttérbe szorul. 

Lekicsinyül. Isten bennem lévő 

arcának formálója én vagyok 

(Origen, Homilies on Luke 8, 1-4; 

PG 13, 1820-21). 

Aranylakodalom alkalmával 

egy nagymama elárulta a hosszú 

és boldog házasság titkát. „Az 

esküvőm napján úgy döntöttem, 

hogy kiválasztok tíz hibát a fér-

jem tulajdonságai közül, amiket 

elnézek neki. De többet nem.” 

Egy vendég rögtön kérte is, hogy 

nevezze meg férjének néhány hi-

báját. „Az igazat megvallva, - vá-

laszolta az asszony, - soha nem 

jutottam oda, hogy felsoroljam 

őket. De valahányszor a férjem 

olyasmit csinált, amitől dühös 

lettem, azt mondtam magamban: 

- Szerencséd, hogy ez csak egy a 

tíz közül.” 

Mária mennybevétele a remény 

ünnepe. Mindannyian zarándo-

kok vagyunk, de Mária volt az a 

zarándok közöttünk, aki megmu-

tatta az út végét, hová tartunk. A 

Szűzanya biztat, hogy el lehet 

jutni odáig, és aki hűséges, el is 

fog jutni oda (Saint Josemaria). 

Testvéreim, figyeljétek és tanul-

játok meg Mária alázatát. Fiata-

labb nőként megy az idősebbhez, 

Erzsébethez. A felsőbbrendű 

megy az alsóbbrendűhöz. Isten 

küldötte jön Máriához. Mária 

megy Erzsébethez. Krisztus megy 

Keresztelő Jánoshoz. Mária azon-

nal megtanulta a leckét Gábor 

angyaltól. Rögtön megértette Is-

ten logikáját és cselekedett 

(Szent Ambrus). 

G.F. 

Evangélium 
…magasztalja lelkem az 

Urat”… (Lk 1,39-56) 

Moody, evangélikus lelkipásztor 

tanítói körutat tartott Angliában. 

Egy idősebb pap hangosan kife-

jezte nemtetszését: miért kell ne-

künk ezt a fiatal, tapasztalatlan 

és tanulatlan embert hallgat-

nunk. Kinek képzeli ez magát? 

Azt gondolja, hogy a Szentlelket 

kisajátíthatja magának? Egy má-

sik lelkész bölcsen azt válaszolta: 

nem ő, hanem a Szentlélek sajátí-

totta ki, és választotta ki magá-

nak Moody-t. 

Mária éneke a magnificat. Szó 

szerinti jelentése, lelkem magasz-

talja, tegye naggyá az Istent. De 

Istent nem befolyásolhatja az 

ember. A teremtménynek nincs 

olyan ereje, hogy hozzá tegyen 

vagy elvegyen az Istenből. Nagy-

gyá tegye vagy kicsivé zsugorítsa. 

Ha Isten a képére alkotott en-

gem, akkor magamban az Ő arcá-

nak körvonalát hordozom. Ezek-

nek a kontúroknak a formálói és 

színezői vagyunk mindannyian. A 

festők gyönyörű alkotásokat ké-

szítettek a királyokról, uralko-

dókról. A képeken nemcsak a mo-

dellt ülő arca vagy alakja látható, 

hanem a festő véleménye is. Mit 

gondol a festett alanyról. Szomo-

rú vagy boldog, büszke, harcias, 

gonosz vagy erényes? Gondolata-

ink és tetteink az ecset, amivel 

Krisztus arcát festjük magunk-

ban. Ez hol kicsi, hol nagy. Néha 

piszkos, máskor ragyogó. Ha ne-

kem fontos az Isten, felnagyítom 

magamban a képét, akkor az Is-

ten nagyobbá válik bennem, mint 

korábban volt. Előtérbe kerül, 

nagyobb lesz, magasztosabb min-

den másnál. 

 

Honnan lehet tudni, 

hogy valaki igaz ba-

rát-e? 
Apukám egyszer azt mondta 

nekem: 

- Ha tudni akarod, hogy ki az 

igaz barátod, rendezz bulit, igazi 

jó bulit, sok sörrel, borral, finom 

harapnivalóval, a háttérben szól-

jon zene, amit mindenki szeret, 

de ne legyen túl hangos, hogy 

lehessen beszélgetni. Hívj el sok 

embert — mondta —, hívj meg 

mindenkit, akit ismersz, aztán ha 

vége van, hagyd, hogy mindenki 

menjen, amikor akar, ne marasz-

tald őket, ne nyújtsd a bulit, egy 

buli tudja, mikor kell véget érnie, 

okosabb nálunk, a bulizás eredete 

ugyanis nagyon messzire nyúlik 

az emberiség történetében. Te 

csak köszönj, kívánj jó éjszakát és 

figyelj! 

Figyeld meg, ki marad ott ön-

ként segíteni neked. Ki marad 

mosogatni, rendet rakni, takarí-

tani. Ők az igazi barátaid, akik 

nemcsak addig maradnak, amíg 

tart a zene meg a bor. 

Azok az igazán jó barátok, akik 

melletted állnak akkor is, ha az 

életed csupa morzsa, rendetlen-

ség. Végül — mondta apukám —, 

jusson eszedbe, ha véget ér a buli, 

ha véget érnek életed sikeres idő-

szakai, meglátod majd, csak na-

gyon kevés ember marad mellet-

ted, de ők kincset érnek. 

 

Sok csodája van az életnek, ami 

nem rajtunk múlik. Az egyik 

ilyen a barátság. 

A Honda autóipari cég alapítója 

Socsiro Honda mondta élete vé-

gén: „Az életben nem a hírnév 

vagy a pénz tesz a leggazdagab-

bá, hanem az igaz barátok.” 

N.-né 
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Jól döntök? 
Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: c). Natália nővér 

Mária Natália nővér ezt mond-

ta: Amikor a Megváltó beszélt ne-

kem a kilenc elsőszombatról, még 

nem tudtam, hogy a fatimai Mi-

asszonyunk ötöt kért. Ő még az 

égben sem szűnik meg soha alá-

zatos lenni, és úgy ítélte meg, 

hogy nem méltó arra, hogy 

ugyanolyan kultuszban részesül-

jön, mint én. Az én kérésem vi-

szont Szeretetem jele, mely nem 

tűrheti, hogy az én részem na-

gyobb legyen az övénél, mivel őt 

és engem ugyanaz a szeretet él-

tet. 

(Mivel a Jézus Szíve elsőpénteki 

kilencede kilenc hónapból áll, Ő 

úgy kívánja, hogy Mária Szeplő-

telen Szívének elsőszombati ki-

lencede is kilenc hónapból álljon!) 

Új kérdésünk: Mikor van Úr-

napja? 

a) kedd 

b) csütörtök 

c) vasárnap 

A helyes válaszokat névvel és 

Betűkavarodás 

Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: „De azt megadni, hogy 

a jobbomon vagy a balomon 

ki üljön, az nem az én dolgom. 

Az azoké lesz, akiknek ké-

szült.” (Mk 10,40) 

Az egyik, május 31. és június 7. 

közötti evangélium rövid részleté-

nek betűi kissé összekavarodtak; 

ABC sorrendbe rendeződtek: 

„Ehinsz aikmor a aahklott 

aaádfklmnöt, emn aaád-

hknosz, ems eéfhjrz emn 

eekmnn,  aehmn aklynoo 

eeklnsz, imnt az aagyklno 

a beemnnny.” 

A helyes válaszokat (a bibliai idé-

zetet és a bibliai vers számát) 

névvel és címmel ellátva, csütör-

tök estig dobják be a plébánia 

postaládájába. A Létige segít! A 

helyes megfejtők között egy cso-

koládét sorsolunk ki. A nyertes 

nevét a június 14-i számban kö-

zöljük. 

A május 17-i játék nyertese:  

Tapodi Endréné volt.   

Sz.A. 

 

AEÉGILMNUV → EVANGÉLIUM 

Hirdetések 
• Június hónapban már reggel 7 

órakor kezdődnek a hétköznapi 

szentmisék 

• A héten első péntek, a reggeli 

szentmise végén Jézus Szíve 

litániát végzünk, délelőtt bete-

geket látogatok. 

• Jövő vasárnap Úrnapja, a dél-

előtti szentmise végén körmene-

tet tartunk a négy égtáj felé 

felállított oltároknál. 

• Jövő vasárnap első vasárnap is, 

kivételesen az esti szentmise 

végén lesz a Jézus Szíve litánia. 

• Június 5-6, pénteken és szom-

baton templomtakarításra vár-

juk a segíteni tudókat, reggel 8 

órára. 

G.F. 

Anyakönyvi hírek 
Keresztelés: 

Sára és Péter – Kis-Molnár Zsolt 

és Oláh Dóra gyermekei a ke-

resztség szentségében részesül-

tek május 23-án. 
Temetés:  

†Varga Kálmánt május 20-án; 

Dobó Lászlót május 21-én; 
Czékus Jánost május 22-én kísér-

tük el utolsó útjukra. 
G.F. 

Létige 
31. v.: Kiv 34,4b-6.8-9; Dán 3,52-

56; 2Kor 13,11-13; Jn 3,16-18 

1. h.: 2Pét 1,2-7; Zs 90; Mk 12,1-12 

2. k.: 2Pét 3,12-15a.17-18; Zs 

89; Mk 12,13-17 

3. sz.: 2Tim 1,1-3.6-12; Zs 122; Mk 

12,18-27 

4. cs.: 2Tim 2,8-15; Zs 24; Mk 

12,28b-34 

5. p.: 2Tim 3,10-17; Zs 118,157-

168; Mk 12,35-37 

6. sz.: 2Tim 4,1-8; Zs 70; Mk 12,38-

44 

7. v.: MTörv 8,2-3.14b-16a; Zs 

147; 1Kor 10,16-17; Jn 6,51-58 

címmel ellátva, csütörtök estig 

dobják be a plébánia postaládájá-

ba. A helyes megfejtők között egy 

csokoládét sorsolunk ki. A szeren-

csés nyertes nevét a június 14-i 

számban közöljük.  

A május 17-i rejtvény nyertese: 

Kéri Györgyné volt. 

G.F. 

Filmajánló 
Ferenc pápa: Egy hiteles 

ember 2018 

Ferenc pápa utazásaiba és val-

lással kapcsolatos nézeteibe nyer-

hetünk betekintést, miközben az 

egyházfő olyan általános témák-

kal kapcsolatban felmerülő kér-

désekre ad őszinte, komoly, oly-

kor humorral fűszerezett válaszo-

kat, mint a halál, a társadalmi és 

gazdasági egyenlőtlenségek, a 

bevándorlás, az ökológia, vala-

mint a család szerepe. A másfél 

órás film megtekinthető a 

videa.hu internetes csatornán.   

M.T.É. 


